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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA REMOTA DA COMISSÃO DELIBERATIVA (CD) DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA (PPGBq)/IQ/UFRJ 

Às 15 horas e 32 minutos do dia 14 de abril de 2022, reuniu-se de forma remota via plataforma Zoom, os 

Professores Mônica Ferreira Moreira Carvalho Cardoso (coordenadora, IQ-UFRJ), Márcia Regina Soares da Silva 

(substituta eventual da coordenadora, IQ-UFRJ), Anderson de Sá Pinheiro (IQ-UFRJ), André Luis Souza dos 

Santos (IMPG-UFRJ), Bianca Cruz Neves (IQ-UFRJ), Viridiana Santana Ferreira Leitão (INT) e a Representante 

Discente Priscila Esteves de Faria. Pontos de pauta: 1) Validação do crédito cursado no PPGCal para o PPGBq 

de Ana Cristina de Araújo Collaço, aluna de doutorado, o parecer da relatora, professora Márcia, foi favorável a 

solicitação da aluna, a solicitação foi aprovada; 2) Nova composição da Comissão de Seminário de 

Acompanhamento, foram indicadas as professoras Patricia Zancan e Cristiane Diniz Ano Bom, as indicações 

aprovadas; 3) Solicitação para adaptação da sala 530A para o trabalho remoto em conjunto com o PPGAL, 

solicitação aprovada; 4) Aprovação do recredenciamento dos membros colaboradores e permanentes do PPGBq 

que solicitaram o recredenciamento, aprovado; 5) Proposta que membros saiam do núcleo membros do núcleo 

colaborador e integrem o núcleo permanente, este ponto foi retirado de pauta, será realizado um parecer 

circunstanciado ou relatório de todos os docentes do PPGBq e uma nova reunião será marcada para tratar deste 

assunto; 6) Abertura de credenciamento no PPGBq, usando as regras em vigor para o credenciamento no PPGBq 

e apresentar com projeto na área de Biotecnologia e os documentos a serem entregues artigos e patentes serão 

avaliados; (sic); 7) Acerto e aprovação da planilha orientadores e co-orientadores, aprovada; 8) Solicitação de 

troca de orientador e co-orientador da aluna de mestrado Monique Anjos de Sousa, a professora Viridiana Leitão 

passa a ser a orientadora principal, a professora Monica Cardoso fica como co-orientadora e doutora egressa do 

PPGBq Mariana de Oliveira Faber como terceira orientadora, solicitação aprovada; 9) Proposta de estabelecer o 

coordenador do PPGBq como o co-orientador oficial para alunos cujos orientadores sejam externos ao PPGBq (o 

nome do coordenador não precisará constar na Tese), proposta aprovada; 10) Proposta da professora Elba como 

professora voluntária do PPGBq, Resolução CONSUNI 08 de 2008, proposta aprovada para a inclusão da 

professora Elba como voluntária do PPGBq. 10. Homologação pela CD do PPGBq das bancas remota de defesa 

de doutorado de Andréia Carneiro da Silva e Daniela Dias Queiroz. 11. Homologação pela CD do PPGBq das 

bancas remota de mestrado de Gabrielle Tome Cordeiro. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada às 16 

horas e 52 minutos e para constar, eu, Mônica Ferreira Moreira Carvalho Cardoso, lavrei a presente ata que segue 

assinada por mim, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica. 

Rio de Janeiro, 14 de abril de 2022. 
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